

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija, Hras-

10. NEDELJA MED LETOM ☩ 11. junij 2023 ☩ št.: 29/II

***Božja beseda: 1. berilo: Oz 6,3-6; 2. berilo: Rim 4,18-25; evangelij: Mt 9,9-13***

## PRAVIČNI IN GREŠNIKI

Ko je Jezus mitničarja Mateja povabil, naj hodi za njim, je tvegaj, da se bo zameril judovskim veljakom. Cestnarje so namreč imeli za odpadnike, ne vredne, da bi se pošten Jud družil z njimi. Jezus pa je šel še dlje. Z Matejem in njegovimi prijatelji je stopil v hišo in z njimi obedoval.

Lahko pa sklepamo, da Jezus vsega tega ni samo tvegaj, temveč je to storil celo namerno. Farizeji naj se le vznemirjajo in pohujšujejo nad njegovim ravnanjem. Predvsem pa naj ob njem preverjajo pravilnost lastnega ravnanja. Naj se zamislijo nad besedami Svetega pisma, ki jih izreka Bog po preroku: »Usmiljenja hočem in ne daritve.« Morda so pravkar prišli iz templja, kjer so opravili daritev in se pri tem zelo natančno držali pravil, kako naj bodo oblečeni, kakšna besedila naj izgovarjajo, kdaj naj stojijo, sedijo, se priklanjajo in podobno. To bi bilo sicer hvalevredno, če bi z enako natančnostjo izpolnjevali tudi druga navodila Svetega pisma, posebno tista, ki urejajo človeška razmerja in priporočajo usmiljenje.

Tudi med nami se dandanes najde kdo, ki zelo poudarja pomen daritve in izpolnjevanje cerkvenih predpisov. Daritve in predpisi imajo svojo veljavo, saj urejajo naše odnose do Boga. Pri tem pa ne smemo pozabiti, da se ljubezen do Boga preverja po ljubezni do bližnjega. Nimamo pravice obsojati nikogar, ki je drugačnega prepričanja, drugačne vere, ki je morda razvezan, nezakonski, neveren. Samo Bog ve za njegovo notranjost, samo Bog ve, kako se kdo ravna po vesti, samo Bog ve, ali je v človeku kaj hotelega zla, zato ga more samo Bog pravično presojati. Ni treba vsega odobravati, kar drugi storijo, toda do njih moramo biti razumevajoči in jim pokazati »usmiljenje«. Brez tega so vse naše daritve brez vrednosti.

Če bi Jezus prišel iskat pravične – ali bi koga našel? Toda on pravi, da je prišel iskat grešnike. Hvala mu!

Beseda da Besedo



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>11. junij <b>10. NEDELJA MED LETOM</b> <i>sv. Barnaba, apostol</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † prijateljici Sando Lenart in Marjano Fabjan
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Branka in Mileno Jan za † Marijo Pevec (8. dan) za † Pavla Zupana (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Franca Ornika
	10.00	<u>Dol</u> : za † Alojza in Albino (obl.) in rodbino Anžlovar za † Štefana Pavloviča (14. obl.) in družino Pimaver
<p><b>Ponedeljek, 12. 6.</b> <i>sv. Eskil, mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za † Jerico Ostanek
<p><b>Torek, 13. 6.</b> <i>sv. Anton Padovanski, cerkveni učitelj</i></p>	18.00	<u>Dol</u> : v zahvalo za uspešno operacijo
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : molitev večernic
	19.00	po namenu
<p><b>Sreda, 14. 6.</b> <i>sv. Valerij in Rufin, mučenca</i></p>	8.00	<u>Hrastnik</u> : za verne duše v vicah
	8.00	<u>Turje</u> : za † Draga Verdeva ter žive in pokojne župljane
<p><b>Četrtek, 15. 6.</b> <i>sv. Vid, mučenec</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : za † Franca Ornika
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Branka Špitalerja
<p><b>Petek, 16. 6.</b> <i>SRCE JEZUSOVO</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Marijo Fabijan za † Jano, Marijo in Franca Češka
<p><b>Sobota, 17. 6.</b> <i>MARIJINO BREZMADEŽ- NO SRCE</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Francija Benka (obl.) za † Franca in Karolino Kraševac (obl.)
<p>18. junij <b>NEDELJA</b> <i>sv. Marko in Marcelijan, mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Ivanko (obl.) in Stanka Mraka za † Frančiško (obl.) in Alojza Zupanca
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Franca in Karolino Kraševac (obl.)
	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Milojko Trobiš (obl.)
	10.00	<u>Dol</u> : za † Franca Volaja in starše, Nežo Knežak in Ivana Makeka za † Ivana Kneza in starše Napret
	16.00	<u>Stari Hrastnik</u> : spominska slovesnost in sv. maša za vse pokojne, ki počivajo na tem grobišču.

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

V torek (13. 6.) imamo ob 20.00, v župnišču v Hrastniku srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

### V JULIJU IN AVGUSTU BO SPREMENJEN URNIK NEDELJSKI SV. MAŠ.

V župniji Hrastnik bo nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 18.00, ob nedeljah pa sv. maše ne bo.

V župniji Trbovlje - sv. Marija bo ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku bo ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin bo ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

V soboto, 17. junija, bo zaobljubljeno Vidovo peš romanje, ki je prav posebej posvečeno molitvi za župnije in za nove duhovne poklice. Odhod izpred cerkve Sv. Lenarta na Vrheh bo ob 9.45. Ob 11.00 bo sv. maša v cerkvi na Sveti Planini. Plakat je na oglasni deski. Lepo vabljeni.

Prihodnjo nedeljo (18. 6.) bo ob 16.00 v Starem Hrastniku spominska sv. maša za pobite. Lepo vabljeni k udeležbi in molitvi za rajne.

### Trbovlje - sv. Martin

Glede diakonskega posvečenja Miha Hilda je prišlo do **spremenbe kraja posvečenja**. Posvečenje bo v nedeljo, 2. julija, ob 16.00 v Petrovčah. Za diakonsko posvečenje bo organiziran avtobusni prevoz iz Trbovelj. Odhod avtobusa bo ob 14.15, ker se ob 15.00 začne molitvena ura. Prijavite se lahko do 25. junija v zakristiji. V vseh štirih župnijah v času do diakonskega posvečenja molimo molitev v pripravi na posvečenje. Vabim vas, da Miha Hilda, kandidata za stalni diaconat, tudi vi podprete s svojo molitvijo. Molitev je na zadnji strani oznanil.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

### Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom z Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike z Brnice. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

Medtem ko je bil v hiši pri mizi, je prišlo precéj cestnarjev in grešnikov. Jedli so z Jezusom in njegovimi učenci. Farizeji so to opazili in govorili njegovim učencem: »Zakaj vaš učitelj je s cestnarji in grešniki? On pa je to slišal in rekel: »Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni. Pojdite in se poučite, kaj pomenijo besede: Usmiljenja hočem in ne žrtve. Nisem namreč prišel klicat pravičnih, ampak grešnike.«



(Mt 9,10–13)

## MOLITEV V PRIPRAVI NA DIAKONSKO POSVEČENJE

Gospod Jezus, ti si poklical apostole, da bi postali ribiči ljudi. Tudi danes kličeš vernike, da bi na različne načine in v različnih službah sledili tvojemu klicu in posvečevali tvoje sveto ime.

Ko se pripravljamo na diakonsko posvečenje Miha Hilda te prosimo, da mu daš vere in moči, da bi diakonsko službo, za katero si ga Ti izbral, vestno in odgovorno opravljaj. Daj mu vztrajnosti, da bo zmožgal služiti najbolj ubogim med ubogimi. Daj mu duha vztrajne molitve, da bo molil z verniki, za vernike ter za vso Cerkev. Prosimo te za njegove domače: daj jim moči, da bi ga pri njegovem poslanstvu stalnega diakona vedno podpirali.

Prosimo te tudi za naše župnijske skupnosti, da bi bile odprte za diakonsko poslanstvo, ki je poslanstvo služenja. Naj drug drugemu pomagamo odkrivati tisto poslanstvo in poklicanost, ki ga daješ vsakemu izmed nas. Tako bomo vedno bolj postajali tvoje Božje ljudstvo in bomo skupaj gradili Božje kraljestvo, po Kristusu našem Gospodu. Amen.

*Kakor Jezus ribiče, ki lovijo ribe, spremeni v tiste, ki lovijo ljudi, tako spremeni tudi izterjevalca davkov oz. cestnarja ali carinskega uradnika, nekoga, ki zna računati in sukati pero, v pismouka Božjega kraljestva, v učenca in povrh še v apostola. Kdor vstopi v Jezusovo območje, ni več takšen, kakršen je bil poprej, čeprav se materialno ne oddvoji od svojega okolja: je samo nekdo, ki se od tega trenutka vključuje v nov svet.*

*Matej pripravi veliko večerjo, pa ne zaradi tega, da bi se poslovil od svojih prijateljev, ampak da bi se ti srečali z Jezusom. Tam so tudi učenci, saj morajo ti delati to, kar dela Jezus, Učitelj.*

*Logično je, da se farizeji pohujšujejo. Kdor spolnjuje postavo, ne bo sedel za mizo s cestnarji, ki so, kot pove: javni grešniki. Učitelj, nekdo, ki uči Božjo pot, ne more ravnati na ta način. A Jezusov odgovor je ob tem neizpodbiten. Sliši mrmranje, ki je bilo na glas povedano učencem, in slovesno razglasi smisel svojega poslanstva ter pove, zakaj tako dela. Delajmo tako tudi mi!*

M. Galizzi, Evangelij po Mateju



*V preteklem tednu smo se na pokopališču  
v Gabrskem poslovili ob pokojne Leopoldine Merzej.  
Molimo za pokoj njene duše.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31),  
Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odogovarja Matej Dečman, župnik.